



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA  
NÚCLEO DE CIÊNCIAS HUMANAS  
DEPARTAMENTO DE LETRAS LIBRAS

**ERRATA**

**Referente ao EDITAL N° 01/2019/DLIBRAS/UNIR, de 08 de Julho de 2019**

À Comissão de Organização do Processo Seletivo Simplificado para o Cargo de Tradutor Intérprete de Libras nível Superior faz as seguintes alterações seguindo as recomendações contidas no Despacho da PRAD [0181828](#), e no sentido de garantir a legalidade do referido processo seletivo, **posterga a data de inscrição do referido concurso**

**ONDE SE LÊ:**

**13/07/2019 a 15/07/2019, conforme item 3.2**

**LEIA-SE:**

**22/07 a 31/07/2019**

**ONDE SE LÊ:**

**"prova prática"**

**LEIA-SE:**

**prova prática/escrita**

**COMUNICADO**

- 1) Quanto ao **Item 3. DA INSCRIÇÃO**: Prorrogação de prazo de Inscrição: de **22/07 a 31/07/2019**;
- 2) Cronograma corrigido a partir do dia 25/07/2019.
- 3) Ao candidatos que se inscreveram não necessitará envio novamente de documentação.

Porto Velho, 22 de julho de 2019

**Anna Jamilly Santos Martins**  
Presidente da Comissão de Organização  
Portaria n. N° 80/2019/SEC-NCH/NCH/UNIR